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D.1.2.2 Staticky vypocet

Koje na kola
zatizeni strechy stalé
stfecha plechova stfesni krytina
voduvzdorna preklizka 15mm
drev laté 50/50 a 315mm

0,08
0,12
0.05

celkem

snih oblast sk=1,00 kN/m?
sklon 2% 0,80x1,0x1,00

vitr na fasadu oblast Il terén Il h=4,1m tlak
sani

vitr oblast Il terén Ill max.dynamicky tlak vétru h=3,1m

vitr tlak sklon 1°
vitr sani sklon 1°
stfecha plocha stfecha

Ocelové ramy :

ocelovy ram  vyska 1,55m, Sifka 2,20m
vysSka 2,90m, Sifka 2,20m

schema

0,25 kN/m

0,80 kN/m?

0,43 kN/m?
0,32 kN/m?

0,53 kN/m?
0,27 kN/m?
0,80 kN/m?

0,75 kN/m?

vypocet program Scia soubor vstupni objekt ocel ram 032021




vrw

sloupky a pri¢le ramu ocel jakl 60/100/5
[Dilec B1 [2,900 m | CFRHS100X60X5 [S235 [coi/1 ]0,20- |

Kriticky posudek v misté 0.000 m

Vnitrni sily | Vypoctené [Jednotka
N,Ed -4,37 kN

Vy,Ed 0,00 kN

Vz,Ed 0,93 kN

T,Ed 0,00 kNm
My,Ed 0,00 kNm

Mz, Ed 0,00 kNm

Posudek na tlak

Podle EN 1993-1-1 ¢lanku 6.2.4 a rovnice (6.9)
A 1,4360e-03 |m?
Nc,Rd 337,46 kN
Jedn. posudek [0,01 -
Prvek spliiuje podminky posudku prifezu.

Posudek rovinného vzpéru
Podle EN 1993-1-1 ¢lanku 6.3.1.1 a rovnice (6.46

Posudek rovinného vzpéru

Priifezova plocha A 1,4360e-03 |m?
Unosnost na vzpér Nb,Rd | 55,41 kN
Jedn. posudek 0,08 -

Posudek prostorového vzpéru

Podle EN 1993-1-1 ¢lanku 6.3.1.1 a rovnice (6.46)

Poznamka: Priifez se tyka obdélnikové trubky, ktera neni nachylna k prostorovému vzpéru.
Posudek ohybu a osového tlaku

Podle EN 1993-1-1 ¢lanku 6.3.3 a rovnice (6.61), (6.62)

Jednotkovy posudek (6.61) = 0,08 + 0,12 + 0,00 = 0,20 -

Jednotkovy posudek (6.62) = 0,02 + 0,07 + 0,00 = 0,09 -

Prvek spliiuje podminky stabilitniho posudku.

pruhyb pfi¢le z=1,30mm < L/250=2,20/250=8,8mm — vyhovuje
pruhyb sloupu y=1,10mm < h/500=2,90/500=5,8mm - vyhovuje

Zaklady

reakce na zaklady od sloupkt ocelovych ramu

Podpora | Stav Rx Ry Rz Mx My Mz
[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
Sn1/N1 C01/5 -0,74| 0,00 4,37 0,00 0,00 0,00

zakladovy pas Sirky 30cm
Posouzeni svislé tnosnosti

Tvar kontaktniho napéti : obdélnik

Parametry smykové plochy pod zakladem:
Hloubka smykové plochy zgp = 0,21 m

Dosah smykove plochy Isy = 0,45 m
Vypoctova unosnost zakl. pidy Ry = 201,61 kPa
Extrémni kontaktni napéti c 62,31 kPa
Svisla tnosnost VYHOVUJE

reakce na zaklady od pricli ocelovych ramu

Podpora | Stav Rx Ry Rz Mx My Mz
[kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
Sn2/N3 C01/7 -0,21] 0,00] 2,96 0,00 0,00 0,00




vl.tihy stény 30,6 KN/m

stabilita stény na preklopeni
moment od vétru 0,53x0,8x3,10x(4,6-3,10/2)= 4,00 kNm
moment od exc. ulozeni pficle 0,2x2,96 0,60 kNm

e=(4,00+0,60)/(30,6+2,96)=0,137m < b/3=0,50/3=0,166m

0=(30,6+2,96)/(0,50-2x0,137)=148,5 kPa < R4=200,0 kPa
vyhovuje zakladovy pas Sifky 50cm

Ukotveni pri¢li rama na podélnou zelezobetonovou reakce na sténu
navrhové zatizeni Rz4=2,96 kN
Rx¢=0,21 kN
Cep d=12mm 8.8
1 stfih F, rg=18,7 kN > Ry4=2,96 kN
otlaCeni plech 5mm
Fbra=19,1 KN > R4=2,96 kN
vyhovi kotveni ¢epy D12 8.8 na konzolu z plechu tl. 5mm

Vstupni objekt :

zatizeni stfecha souvrstvi zelené stfechy 1,10
hydroizol folie 1,5mm 0,08
geotextilie 0,05
polystyren 30cm 0,08
parozabrana 0,10
celkem 1,41 kN/m?
Zelezobeton tl. 20cm 5,00
celkem 6,41 KNm
snih obl. 100kg/m?0,8x1,00 0,80 kN/m?
nahod uZitné plocha stfecha 0,75 kN/m?

strop Ls=1,90m

veton C 20/25, kryti 35mm, ocel B 500B
Mdy=1/8x2,052x(1 ,41x1,35+1,55x1,5)=2,23 kNm
My;=23,8 KNm > My,=2,23 kKNm — vyhovuje
vyztuz dolni d8/150

zaklady od stropu z.5.0,95m stalé 1,81
dtto nahod 2,21
sténa zb 0,25x4,90m 41,4
pas pfitizeni 0,50x0,35 1,70
celkem 47,2 KN/m

0=47,2/0,50=94,4 kPa < Rp1=200,0 kPa — vyhovuje zaklad. pas Sifky 50cm



